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Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1. Повне найменування та організаційно-правова форма емітента:  Приватне акціонерне товариство  «Виробничо-технічне підприємство «Укренергочормет»
2. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 00192494

3. Місцезнаходження: 61072, м. Харків, пр-т Леніна, 58

4. Міжміський код, телефон та факс: (057) 340-44-17, 340-44-40

5. Електронна поштова адреса:  absalyamovdu@uechm.com
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет:   HYPERLINK "http://"  http://uechm.com/info.php?page=report
7. Вид особливої інформації: відомості про зміну складу посадових осіб емітента

Текст повідомлення 


Рішенням Загальних зборів акціонерів ПрАТ «ВТП «УКРЕНЕРГОЧОРМЕТ» від 28.03.2014 р. затверджені зміни складу посадових осіб емітента:


Абсалямов Юрій Галімович член Наглядової ради-Голова Наглядової ради переобраний на посаді члена Наглядової ради на наступний строк 3роки. На посаді перебував 4 роки 5 місяців. Володіє часткою в статутному капіталі емітента - 22,8262%. Протягом своєї діяльності займав посади: інженер, пров. інженер, заст. директора, директор, Голова правління-генеральний директор, Голова Наглядової ради. 

 
Зайцев Василь Васильович переобраний Головою Правління – Генеральним директором, на посаді перебував 4 роки 5 місяців, та. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 30,4152%. Протягом своєї діяльності займав посади: заст. директора, директор, президент, голова наглядової ради, Голова правління-генеральний директор. 

Сізоненко Олег Олександрович переобраний членом Наглядової ради,   на посаді перебував 9 років 5 місяців. Володіє часткою в статутному капіталі 0,0020%. Протягом своєї діяльності займав посади:  інженер, пров. інженер, заст. директора, директор. 

Убійко Ірина Юріївна переобрана членом Наглядової ради, на посаді перебувала 6 років 9 місяців. Володіє часткою в статутному капіталі 0,0770%. 
Протягом своєї діяльності займала посади: бухгалтер, економіст, головн. економіст.




Абсалямов Денис Юрійович переобраний Ревізором, на посаді перебував  7 років і 3 місяця. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 20,0414%. Протягом своєї діяльності займав посади: аналітик, фін. менеджер, керівник договірного відділу, керівник проектного офісу, заст. директора. 


Відповідно до Статуту, рішенням Наглядової ради від 28.03.2014 р. 


Абсалямов Юрій Галімович   обрано Головою Наглядової ради. Володіє часткою в статутному капіталі - 22,8262%. Протягом своєї діяльності займав посади: інженер, пров. інженер, заст. директора, директор, Голова правління-генеральний директор. 

Термін дії повноважень всіх обраних посадових осіб складає три роки. Всі обрані посадові особи непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не мають; згоди на розкриття паспортних даних у цьому повідомленні не надали. 

Повідомлення про виникнення особливої інформації опубліковано 02.04.2014 № 61(3858) Бюлетень «Цінні папери України» .

Підтверджую достовірність інформації, що міститься у повідомленні.

Голова правління – Генеральний директор Зайцев В.В. 

02.04.2014 року.







